

Az Est fotoriportja Nobel-díjas tudósunk tegnapi napjáról



SZENT-GYÖRGYI ALBERT A KORMÁNYZÓI KIHALLGATÁS UTÁN MEGLÁTOGATTA ÜZVEGY GRÓF KLEBELSBERG KÜNÖNÉT. (MÖG ÖTTÜK SZENT-GYÖRGYI ALBERTNÉ ALL)



AZUTAN SZENTGYÖRGYI ISTVÁN SZOBRÁSZMŰVÉSzt KERESTE FEL. A MŰVESZ SZOBRÓT KESZÍT NOBEL-DÍJAS TUDÓSUNKRÓL S TEGNAP DELUTÁN TANULMÁNYOZTA ELŐSZÖR A TUDÓS MODEL ARCÁT



A SZOBRÁSZMŰVÉSzt MŰTERMÉBŐL BARÓ DR. KORÁNYI SÁNDORHOZ, A NAGY MAGYAR ORVOS-TUDÓSHOZ SIETETT ÉS HOSSZÚ BESZÉLGETÉSBE MÉRÜLT VELE

Főbelötte magát?

Szarvas, november 5

Sárkány János nyugalmazott mérnökkari alezredes, szarvasi lakost csütörtökön hajnalban főbelöve holtan találták. Mellette vadászfegyvere hevert. Az ügyészség elrendelte holttestének felboncolását és a csendőrség a haláleset körülményeinek tisztázására megindította a nyomozást.

„Az ősi alkotmány és a közbiztonság ellen irányuló kilengéseket nem fogom túrni!”

mondja az új bihari főispán

Kaposvár, november 5

(Az Est tudósítójának telefonjelentése)

A hivatalos lap péntek reggeli száma közli, hogy a kormányzó Szilágyi Lajos bihari főispánt állásától felmentette, ugyanakkor pedig nagybarcsai Barsay Ákos főszolgabíró Bihár megye főispánjává kinevezte. Az új főispán — aki kaposvári főszolgabíró volt — kinevezésének reggelén fogadta Az Est tudósítóját, akinek a következőket mondotta:



Barsay Ákos

— Lelkes bizakodással fogadom főispáni kinevezésemet, mert úgy érzem, hogy három évtizedet meghaladó közigazgatási szolgálatom tapasztalataival és őszinte jószándékaimmal a rámbízott vármegye javát fogom szolgálni. Célkitűzéseimről e pillanatban részletes programot még nem adhatok, mert hiszen még nem ismerem a vármegye problémáit, azt azonban máris kijelenthetem, különös figyelmet akarok fordítani a szociálpolitikai kérdésekre, hiszen tudom, hogy az évek óta aszályal sújtott bihari lakosság legsürgősebb megsegítésére van szükség. Arról is biztosíthatom a közvéleményt,

hogy a közbiztonság és az ősi alkotmány ellen irányuló kilengéseket nem fogom túrni és hivatali hatalmam teljes súlyával törekedni fogok a rend fentartására.

Ma a főispán egyik legfőbb feladata: összhangot teremteni a vármegye és a központi hatalom között és a vármegye érdekeit szem előtt tartva buzgón támogatni minden közérdekű törekvést.

Dollárpánik

London, november 5

A Financial News szerint komoly dollárpánik van kialakulóban és megkezdődött az idegen tőke menekülése Newyorkból. A tőke-menekülés azoknak a híreszteléseknek következménye, hogy a washingtoni kormány törvényhozásilag kötelezővé akarja tenni a dollár újabb aláértékelését 59-ről 50-re.



Kamjatoroga Duma vixe
NIKOTEXnek jó az íz!